

PRETUTINDENI ÎN ARENA DACIADEI ENTUZIASM TINERESC

Aflată permanent în atenția iubitorilor de sport din patria noastră, ca o modalitate directă de destindere prin odihnă activă, de întărire a sănătății și de sporire a capacității de muncă, competiția națională DACIADA înregistrează noi și noi reușite. Sint concretizate multe inițiative izvorite din masa practicantilor exercițiilor fizice, concursuri tradiționale sau altele care își caută făgaș, se realizează un foarte util schimb de experiență, chiar și în cazul celor ce au rolul de îndrumători, de coordonatori ai activităților sportive cu copiii, cu tineretul. Grupajul pe care îl prezentăm astăzi surprinde câteva momente ale competiției sportive naționale, acum în plin sezon estival...

Ediția a IV-a a Zilelor Școlii Constanțene

ÎN SPRIJINUL EFICIENȚEI EDUCAȚIEI FIZICE ȘI SPORTULUI

Educația prin muncă și pentru tinerii generații, integrarea învățământului cu cercetarea, producția și practica social-politică, iată câteva din reperele procesului revoluționar de înnoire și modernizare a școlii românești, aflată permanent în atenția unităților de învățământ din țara noastră. Sint repere destinate să traducă în viață prețioasele îndemnuri adresate tovarășilor școlii de către tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România: „Trebuie să acționăm cu toată hotărârea în direcția intensificării activității de cercetare, pentru legarea și mai strânsă a cercetării cu producția și învățământul”.

În acest context se înscrie și cea de a IV-a ediție a Zilelor Școlii Constanțene, acțiune de amploare, care a reunit întreaga masă a cadrelor didactice din acest județ și desfășurată sub genericul „Creativitate și eficiență în învățământ”, pe secțiuni și discipline. Secțiunea „Educație fizică și sport” și-a desfășurat lucrările, activitățile metodice și practice, în localitatea Cobadin. Într-o primă... urmă, cei prezenți au putut urmări felul cum se realizează una din activitățile curente ale elevilor — gimnastica în regulul zilei de școală. Două demonstrații convingătoare, una la nivelul elevilor din ciclul primar și gimnazial, sub conducerea prof. Omer Ismet și a învățătoarei Dolna Broască, cealaltă având ca protagoniști elevi din ciclul liceal, sub îndrumarea prof. Mariana Resceanu.

Vizionind aceste programe de exerciții a apărut limpede că acolo unde gimnastica la nivel de masă, cu elevii, cuprinde programe inspirate selectate, reușita unei activități atât de utile pentru dezvoltarea armonioasă a tineretului studios și sporirea capacității sale de muncă, de învățare este deplină. Așa cum au știut să remarce mulți dintre profesorii participanți, se află în puterea cadrelor didactice de specialitate de a face cât mai atractive și mai eficiente programele de gimnastică în regulul zilei de școală, punct de plecare și spre alte activități

sportiv-educative pe care tineretul studios constanțean le desfășoară sub genericul Daciadei.

Schimbul de experiență realizat la Cobadin va impulsiona de bună seamă această formă de activitate sportivă cu clasele, cu școala. În sprijinul reușitei ei se înscrie și preocuparea profesorilor de educație fizică din județul Constanța de a forma din rândul elevilor instructori voluntari care să conducă reprizele de gimnastică. Este, de fapt, o inițiativă care continuă altele, menite să pregătească arbitri din masa de elevi, tineri în măsură să oficeze la toate concursurile și competițiile organizate de asociațiile sportive din școli și licee în cadrul Daciadei, în special la acele discipline care se bucură de o largă participare.

Lección de educație fizică (cu toate atribuțiile ei) a constituit o altă temă de referință a Zilelor Școlii Constanțene, aflată în atenția tuturor profesorilor de specialitate. Firesc, desigur, pentru că aici, în intimitatea lecției de sport se realizează întregul proces de formare a deprinderilor de mișcare a copiilor și elevilor și de atragere a lor într-o disciplină, după aptitudinile. Aici, în cadrul lecției apare creativitatea cadrelor didactice, contribuția lor la desfășurarea unor ore destinate să capteze interesul întregii clase. Fiindcă aceasta trebuie să fie beneficiara exercițiilor fizice și nu o echipă sau câteva elemente cu calități native deosebite. Eficiența lecției de educație fizică înseamnă implicit cuprinderea tuturor elevilor și nu lucrul doar cu câteva „virtuți”. În cadrul lecției demonstrative cu un colectiv de fete din clasa a X-a (îndrumătoare, prof. Mariana Resceanu), temele vizând creșterea rezistenței fizice generale, îmbunătățirea vitezei de deplasare, aruncarea mingii de handbal la poară prin săritură, perfecționarea prinderii și pasării mingii de handbal au scos în relief nivelul și gradul de cunoștințe al colectivului, eficiența muncii. Chiar și în cazul temelor prezentate de elevi din ciclurile primar și gimnazial („Parcursuri aplicative, șifrete și jocuri de mișcare”, prof. N. Gri-

gore; „Perfecționarea procedurilor tehnice în jocul de oină și în trintă”, prof. S. Mergene și prof. O. Ismet) au evidențiat — cum foarte bine sublinia prof. Traian Bucovăla, inspector metodist la Inspectoratul școlar județean — „grijă pe care cadrele didactice o manifestă pentru a promova noul, în perspectiva creșterii continue a eficienței procesului de învățământ”.

Salutind reușita acestei acțiuni, să menționăm și faptul că alături de Inspectoratul școlar al județului Constanța, C.J.E.F.S., prin prof. Elena Frincu, Comitetul județean U.F.C. și Consiliul județean al Organizației pionierilor și șoimilor patriei au avut, ca de obicei, o participare activă, în spiritul unei tradiționale și rodnice conlucrări.

Tiberiu STAMA



Reprizele micilor gimnaste de la Palatul Pionierilor și Șoimilor Patriei, programate în cadrul Daciadei, încintă prin talentul și spiritul lor de dăruire... Foto: Aurel D. NEAGU

BUȘTENI CARAIMANUL, O ASOCIAȚIE DORNICĂ SĂ-ȘI CREEZE UN RENUME!

Undeva, departe de tumultul marilor orașe, o asociație sportivă își croiește drum spre culmea performanței. Deocamdată, Caraimanul Bușteni, a întreprinderii de hirtie din localitate se află la începutul ascensiunii, cu secții de atletism, judo, șah și tenis de câmp înființate sau restructurate total, în ultimii doi ani, și ai căror sportivi sint elevi ai claselor primare sau gimnaziale sau titulari unor secții la care primele rezultate au început să apară: un titlu de campion național de juniori la schi alpin, obținut anul trecut de Cristian Jitaru, locurile 2, 4 și 5 la Campionatele Naționale de schi fond din acest an. În principal, însă, Caraimanul Bușteni se sprijină pe sportul de masă.

Că așa stau lucrurile, ne dăm seama cu ușurință, consultând „scriptele” secretarului asociației

sportive. Ion Galescu, în care cupole organizate, printr-un calendar propriu rezervat oamenilor muncii din întreprindere, trecerea normelor. Complexului „Sport și sănătate” (deosebit de atractiv pentru mai bine de 25% din oamenii muncii), întrecerile de schi, fotbal și volei, campionatele intersecții la șah și — mai nou — de scrabble, excursiile și drumețiile reprezintă numai câteva din acțiunile desfășurate în cadrul competițiilor naționale Daciada. Costin Zaharia, Cornel Vaslache, Ștefania Bălan, Costel Prodan, Cristinel Altez și mulți, foarte mulți dintre colegii din secțiile și ateleterele întreprinderii găsesc în baza materială un aliat de nădejde pentru buna desfășurare a manifestărilor săptămânale din cadrul zilelor sportive.

Referitor la aceste zile, pre-

ședintele asociației sportive, Vasile Strijan, inginer-șef al întreprinderii, arată necesitatea „de a se ajunge la cel puțin 3 zile pe săptămână pentru a putea satisfice dorința de mișcare și recreere a tuturor oamenilor muncii”. Revenind la baza materială, trebuie menționat că ea cuprinde o pistă de atletism cu zgură, sectoarele de săritură în lungime, terenul de fotbal (cu un gazon de calitate), pirtie de schi, sala de antrenament dotată cu aparatură modernă (haltere și santele olimpice, aparate de forță etc.) saună și dușuri și fostul gater, acum o sală cu capacitate de 400 de locuri.

Nutritiv speranța că în viitor și gimnastica la locul de muncă va „prinde”, vom avea imaginea unei asociații sportive mici dar cu oameni înmosti, pentru care activitatea sportivă reprezintă o necesitate firescă; într-un cuvânt o asociație sportivă care doarește să-și creeze un renume...

Monica BUCUR, coresp.

SLĂNICUL MOLDOVEI UN FESTIVAL CU O FRUMOASĂ TRADIȚIE

Decor de autentică vară, la Slănicul Moldovei, cu zile senine și calde, ambianță atrăgătoare la Festivalul sportiv care se organizează anual aici, ajuns la ediția a XV-a. Desfășurat sub genericul competiției sportive naționale, acest festival al Slănicului s-a bucurat de sprijinul C.J.E.F.S. Bacău și al tuturor factorilor cu atribuții în domeniul sportului de masă. Mai mult, la întreceri au luat parte, pe lângă reprezentanții județului-gazdă, mulți alții din județele limitrofe (Vaslui și Harghita) precum și din Buzău și Tulcea. De subliniat frumoasa tinută a tuturor sportivilor participanți și ambiția cu care câștigătorii la unele discipline sau probe s-au

angajat în dispută. Este cazul alergătorilor de cros Simona Ionescu și C. Surugiu — categ. 11—13 ani, ambiți din Slănic, Cornelia Popa — Harghita și S. Spătaru — Voința Moinești, categ. 17—19 ani, Rodica Zodica — Comerțul Moinești și C. Simionescu — Petrolul Moinești, categ. peste 19 ani, al orientariștilor Daciada Cotescu și L. Bașag, Slănic — 11—14 ani, Gențiana Crețu și N. Bătrina, ambiți Oțelul Bacău — 15—35 ani, al echipelor de handbal Voința Bacău (fete) și I.U.C. Borzești (băieți), al formantilor de volei Lumina Invățământ Bacău (f) și Alumina Tulcea (b).

Marcelina RADU, coresp.

CHITILA BAZA SPORTIVĂ A I.U.P.S. — MÎNDRIA COMUNEI

I.U.P.S. Acestea sînt inițialele unei moderne unități economice din Chitila, ale întreprinderii de Utilaje și Fieșe de Schimb. Oameni harnici, buni gospodari, au dat la iveală, prin efortul lor colectiv, o cochetă bază sportivă pe care, în orele libere, practică diverse ramuri sportive sau își trec normele Complexului „Sport și sănătate”, activități demne de luat în seamă, care se desfășoară sub însemnele marii competiții naționale Daciada.

Am vizitat baza sportivă a I.U.P.S. Chitila împreună cu Dumitru Birzolanu, președintele secției de fotbal. De la acesta am aflat că amenajarea bazei sportive a început în 1983. În-

chelndu-se trei ani mai tîrziu. „A fost un fel de premiu pentru jucătorii noștri, care au promovat în Divizia C”, ne a face precizarea.

Intr-adevăr, o bază sportivă cum rar întîlnești, îngrijită, bine dotată. Terenul de joc, omologat chiar și pentru meciuri internaționale, este prevăzut cu tribune pentru 7.000 de locuri, tunel pentru accesul jucătorilor direct de la cabine pe gazon. Se preconizează o saună, o tabelă electronică, alte dotări. Sigur, în perspectiva ca fotbalistii — oameni ai muncii la I.U.P.S. Chitila — să se mențină printre fruntași în Divizia C. Și poate chiar mai

mult... Toată lumea din întreprindere, în frunte cu ing. Al Dumitrascu, directorul acesteia, este dispusă să sprijine toate inițiativele iubitorilor de sport, de promovare a noi și noi jucători din rândul masei, al celor care debutează în sportul pentru toți, prin campionatele pe asociație din cadrul Daciadei și al elevilor din Chitila, mulți dintre ei viitori muncitori sau tehnicieni în întreprindere. Sigur, cu condiția de a îngriji și păstra acest bun comun, care se cheamă baza sportivă, mîndria celor de la I.U.P.S. și din întreaga comună.

Bogdan TAMAS, coresp.

BUCUREȘTI ÎN LABORATOR, PE OGOARE ȘI PE TERENUL DE SPORT...

● Studenții Institutului Agronomic „Nicolae Bălcescu”, statornici practicanți ai exercițiului fizic

Un bilanț al activității sportive desfășurate în ultima vreme de studenții Institutului Agronomic „Nicolae Bălcescu” din București are ca punct de referință ocuparea locului I pe țară la cea de a XV-a ediție a Agronomiadei, competiție care a avut loc la Iași în cadrul Daciadei.

„Un succes așteptat”, ține să sublinieze conf. Mihai Tătărașcu, din colectivul de conducere al catedrei de educație fizică. Și ne oferă explicațiile cuvenite: sportul, cel de masă, se află, în anii din urmă, sub impulsul competițiilor sportive naționale, într-o ascendență neobișnuită pentru o instituție de învățământ cu un profil aparte, cu un mare volum de activitate practică, în laboratoare, ferme agricole, I.A.S.-uri și C.A.P.-uri, pe ogoare. Prin modul cum este organizată întreaga activitate, procesul de învățământ și cel direct productiv, s-au găsit căi pentru atragerea a peste 55 la sută dintre tinerii și aproape a 45 la sută dintre tinerii în diverse concursuri și competiții, în special la atletism, baschet, handbal, volei, șah, tenis de masă, tenis și fotbal. Cei drept, la Institutul Agronomic din Capitală există și condiții optime pentru sport: o sală excelent dotată, precum și un stadion, invitații permanente la mișcare pentru toți studenții căminii. O invitație care — cum

ne-am convins — nu trebuie repetată... Ca să nu mai insistăm asupra faptului că și în cămine studenții practică sportul — gimnastica zilnică, cea de întreținere, culturismul. Sport se face, de asemenea, în Stațiunea didactică experimentală de la Belciugatele, acolo unde studenții de la Agronomia Bucureștenă își desfășoară o bună parte din activitățile practice. „Prin Daciada — remarcă studentul Ion Preoteasa, președintele Consiliului Uniunii Asociației Studenților Comunisți pe institut — ne-am apropiat tot mai mult de sport, o parte dintre noi am devenit instructori la diverse discipline, lucru care ne va prinde bine miile la locurile noastre de muncă, unde vom căuta să atragem cât mai mulți oameni de pe ogoare într-o activitate sportivă organizată. Fața satului românesc se poate face mereu mai frumoasă și prin intermediul sportului...”.

De acord cu această opinie, vom mai consemna și faptul că la simboza învățatură-cercetare practică și activitate sportivă, conducerea Institutului, prin chiar rectorul, său, conf. dr. ing. Constantin Pintilie, manifestă totdeauna o receptivitate care stimulează interesul studenților față de exercițiul fizic.

— T. ST. —

IN

Turnul în fața '88" secvențe stadionului nei asister fregetic d La compe aproape 80 de la maș întreaga ț sesc mult începutul participa Campionat niori. Ace a întrecer constituie, de verif sportivilor ce pe tre premiere a ționale. Iată spre neanul Fl muscă"), pe intenționea ta pentru țional și, pină acum are toate sind o fru partida cî tabilului re ciolu. În e află și (Mec. Fin Beșliu (C. verin), înv limită în conu (Tim respectiv, (AEM Tim.

ASTAZI

Astăzi se meclurilor natul Divl acest prilej pe le campie Aurul Baia de 559, gre tru gazde, mine, deso tat, de arec Ploiești (ev re) este de programul lectromures ința Ploies

La S

SE REIA INDIVIDUAL

● După d datorată pa gători fru peste hotar publicane i cros se re a 6-a pe Gheorghe. ză curse p reț și junie va da la or ● Un gr tori de dir Mircea A Toma și F participa m a „Cupei l de pista s Pinsk (U.R. sint insot Gheorghe

I.T.H.R. OLTENI prin Caz ziua I zu — Tă ziua a Turnu ziua a trecere — Orsov ziua a Severin Date c 3. 10 17 Inform I.T.H.R.

NUMERE TRAGERE

Extrager 27 88 47 46 6 52 13 57

Fond t 692.022 lei, report la

● Dacă v șansele de 3 NUMERE ceaștă oc TRAGEREA vea loo du



„Ring Vo-
ulează ultimele
lru pitoresc al
riu, în fața u-
are incurajează
ile sportivilor.
au înscrisi
ugliști frunțași
a secțiilor din
rinte ei se gă-
ce cel care la
august vor
neul final al
aționale de se-
VIII-a ediție
ng Voința '88“
un bun prilej
a potențialului
ntesc să ur-
podiumului de
pionatelor Na-

DINAMO BUCUREȘTI - VIITORUL TG. MUREȘ

Față în față, campioana ediției trecute și reprezentanta centrelor olimpice

Milne, pe stadionul „23 August“, conform unei frumoase tradiții, se va disputa și finala Campionatului Republican de juniori, ediția 1987/1988. Va fi a 43-a finală a celei mai importante întreceri a tinerilor jucători și, cu siguranță, una cel puțin la fel de interesantă ca aceea din anii trecuți, când spectatorii din marele „oval“ de beton au asistat la dispute deosebit de echilibrate, unele dintre ele tranșate abia după executarea loviturilor de la 11 metri. Înainte de a prezenta cele două finaliste, să facem însă o scurtă incursiune în istoria de cinci decenii a campionatului.

prima șansă pentru că are în componența sa doi jucători ca Răducioiu (în prima linie)

C.O. VIITORUL TG. MUREȘ ajunge pentru prima dată în finala campionatului. La start, se pare că nu va fi posibil să obțină o asemenea izbândă, cunoscându-se faptul că aceste unități au o vîrstă foarte fragedă, abia doi ani. Dar unde-l muncă și pricepere apar rapid și rezultatele, iar rezultatele mureșenilor au fost în actuala ediție:

22 17 4 1 71-12 (în serie);
4 2 1 0 10-3 (la zone);
2 1 1 0 3-0 (în grupă semifinală).

Finala mică a Campionatului este programată duminică dimineața, pe stadionul Dinamo, de la ora 10. Se vor întâlni echipele clasate pe locul secund în grupele semifinale de la Brașov și Piatra Neamț, respectiv C.S.M. Reșița și F.C.M. Brașov. Partida va fi arbitrată de M. Constantin - M. Stoescu și J. Grama, toți din București.

și Bucur (în apărare), talente deja recunoscute. În campionat,

● Cele mai multe victorii (7) au fost obținute de „U“ Cluj-Napoca, iar după clujeni pe „podiumul“ întrecerii au urcat Rapid - 4 titluri, Dinamo și U.T.A. - câte 3. ● În trei ediții au decis loviturile de la 11 m: S.C. Bacău - „U“ Cluj-Napoca în 1979, Partizanul Bacău - Dinamo în 1984 și Sportul Studențesc - Dinamo în 1986, primele echipe intrînd în posesia titlului ● Cea mai categorică victorie: Steaua - S.C. Bacău 5-1, în 1976 ● Din cele 42 de cununi de lauri, doar 16 au poposit în București și e interesant de subliniat că toate echipele cu tradiție: Dinamo, Rapid, Steaua, Metalul, Progresul, Sportul Studențesc și Venus (aceasta din urmă înainte de 1944), au devenit campioane. Flacăra Roșie a câștigat o dată, în 1952. ● În țară, alături de „U“ și U.T.A., alte câteva cluburi vechi și-au înscris numele pe tabloul învingătoarelor: F.C. Constanța, Petrolul, S.C. Bacău, Corvinul, Ripensia și mai modestele C.S.S. Sibiu, Stăruința Oradea și Chimica Tîrnăveni!

Dinamo a avut următoarea linie de clasament:
22 19 3 0 95-15 (în serie);
3 2 1 0 6-3 (la zone);
2 2 0 0 9-0 (în grupă semifinală).

Constantin Frățila (Dinamo): „Mă bucur că am ajuns din nou în finala campionatului. Jucătorii noștri merită acest lucru. Ne-am pregătit cu toată seriozitatea pentru a ne apăra titlul cucerit anul trecut. Deși meciul cu Viitorul nu va fi deloc ușor, sperăm să ne menținem neînvinși în ediția care se încheie duminică“.

Teodor Mesaroș (Viitorul): „Ajungînd în finală, am dovedit, cred, că apariția centrelor olimpice pe harta fotbalului nostru a fost o idee bună. Sigur, Dinamo are prima șansă, li are și pe lucrul și Răducioiu, dar finala nu e câștigată dinainte. Echipa pe care o pregătesc împreună cu M. Lepădătescu se va „bate“ pentru fiecare mingie, pentru a obține victoria“.

Îată și lotul echipei: Crețulescu, Stoian - portari; Barariu, Popescu, Bucur, Haralambie, Chiriță, Oprean, Dumitrache, Stan, Matache, Răducioiu, Constantin, Ghernescu, Zamfirescu, Aliuță - jucători de cîmp.

Finala e programată de la ora 16,30 și va fi arbitrată de V. Kurt (Constanța) - G. Gheorghe (Suceava) și I. Velea (Craiova).
Laurențiu DUMITRESCU

VOR CUNOAȘTE ECHIPELE CAMPIONANE LA POPICE

soară returul din Campionatele Popice. Cu stabilii echipele dacă la băieți are un avans reperabil pen- e, lupta ră- ica rezult- tr. Voinței în deplasa- 73 p.d. Iată rile 1-2: E- fureș - Vo- Gloria Bucu- georghe

Cine va câștiga ediția a 43-a a finalei, Dinamo sau Viitorul Tg. Mureș? Prima șansă o are echipa din Șos. Ștefan cel Mare, dar cite echipe favorite nu s-au văzut învinse în această finală deschisă oricărui rezultat?

DINAMO este campioana „la zi“. Anul trecut ea a învins cu 3-0 echipa „alb-negrilor“ din „Regie“, revansîndu-se după eșecul din 1986. Dinamo deține

MÎINE SE ÎNCHEIE ȘI DIVIZIA B

Decl. cădere de cortină și peste eșalonul doi al fotbalului. Cum se știe, deciziile în privința promovării pe prima scenă s-au conturat ceva mai înainte, F.C. CONSTANȚA, INIER SIBIU și F.C. BIHOR fiind formațiile pe care le vom urmări, începînd din luna august, în ediția cu nr. 71 a Diviziei A. Așa stînd lucrurile, ultimele lor jocuri se prezintă fără implicații în clasament, dorința de a termina cu fruntea sus întrecerea fiind pe primul plan.

înșă: Metalul Ploiești sau Delta Tulcea să piardă jocurile pe teren propriu, pentru ca una din ele (cu condiția ca FEPA și Inter să câștige) să ajungă în „C“.

pută la Tg. Mureș, unde echipa locală primește replica Autobuzului. Victoria mureșenilor ar lămurii lucrurile; în timp ce un meci egal 1-1 ar salva pe bucureșteni!

În seria a II-a, Metalul București și Progresul suferă de mult cu calculele „salvării“. Celelalte două retrogradate rămîn să se stabilească între Mecanică Fină (care evoluează la Brașov, cu I.C.I.M., deci cu șanse puține de „supraviețuire“), Sportul Muncitoresc Caracal (jocată acasă cu C.S. Tirgoviște), Electromureș și Autobuzul București. Cel mai „tare“ joc se dis-

În sfîrșit, în seria a III-a, „zarurile au fost aruncate“, definitiv, deoarece a patra echipă retrogradată se numește (totuși) Sticla Turda. Speranțele ei? Infrîngerea Gloriei, la Reșița, din partea codășel C.I.L. Sighet și o victorie cu 10-0, pe teren propriu, în fața echipei Strungul din Arad! Ceea ce, să recunoaștem, este mult prea mult. (S. Tr.)

PROGRAMUL ULTIMEI ETAPE

La subsolul clasamentelor, înșă, au mai rămas unele semne de întrebare. În seria I, dacă Petrolul, Olimpia și Unirea Slobozia sînt împacate cu situația de a nu se mai putea salva de la retrogradare, a patra echipă rămîne să se decidă dintre FEPA '74 și Inter Vaslui. Prima echipă, care are un golaveraj mai bun decît vasluienii, se deplasează la Brăila, acolo unde gazdele n-au realizat decît 3 victorii. Birădienilor le trebuie neapărat o victorie, deoarece Inter evoluează acasă, în compania formației Unirea Focșani, sperînd să... smulgă ambele puncte. Există și probabilitatea ca ambele formații periclitare de retrogradare să termine jocurile la egalitate. În acest caz FEPA urînd să se salveze. După cum ar mai fi o variantă, foarte puțin probabilă

SERIA I: Unirea Slobozia - C.F.R. Pașcani, F.C. Constanța - Ceahlăul P. Neamț, Siretul Pașcani - Gloria Buzău, Politehnica Iași - C.S. Botoșani, Petrolul Brăila - F.E.P.A. '74 Birlad, Inter Vaslui - Unirea Focșani, Metalul Ploiești - F.C.M. Progresul Brăila, F.C.M. Delta Dinamo Tulcea - Steaua Mizil, Olimpia Rm. Sărat - Prahova C.S.U. Ploiești.

SERIA A III-a: Gloria Bistrița - C.S.M. Reșița, Olimpia I.U.M. Satu Mare - F. C. Maramureș, Dacia Mecanică Orăștie - Armătura Zalău, A.S. Paroșeni - F.C. Bihor, Minerul Bala Sprie - Victoria F.I.U.T. Carei, Gloria Reșița - C.I.L. Sighet, U.T. Arad - Metalul Bocșa, A.S.A. Progresul Timișoara - Chimica Tîrnăveni, Sticla Arleşul Turda - Strungul Arad.

SELECȚIE LA C.S.S. 1 BUCUREȘTI

CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR NR. 1 DIN CAPITALĂ organizează în zilele de 29 și 30 iunie a.c., între orele 9-12, pe terenul „Biruînța“ (din cartierul Dămăroaia, la capătul tramvaiului 24 și autobuzului 331) o selecție la fotbal pentru portari și jucători de cîmp. Se primesc copii din București și din provincie (clubul dispune de internat), născuți în perioada 1 august 1974 - 31 decembrie 1980.

VEȘTI DIN KARTING

● La Sîlnic Moldova, în cadrul Casei Pionierilor și Școlilor Patriei ființează de 12 ani un cerc de karting - avînd peste 200 de membri, pionierii la Școala nr. 1 Sîlnic Moldova și Școlile nr. 2 și 3 din localitățile de pe Valea Sîlnicului, Cerdac și Ciresoala. Despre activitatea acestui cerc... vorbește vitrina cu trofee și diplome sportive aflată la sediul cercului. Intre competițiile organizate: „Cupa Trofus“ (cu participarea pionierilor din Bacău, Buhuși, Tg. Ocna, Comănești ș.a.). (N. TOKACEK, coresp.)

VACANȚE, TURISM

UREȘTI organizează excursii de 4 zile în EFILEUL DUNĂRII (plimbare pe Dunăre. următorul traseu: Reșița - Pitești - Rimnicu Vilcea - Horezavre). Tg. Jiu - Hobîța - Tismana - Drobeta - Porțile de Fier - Orșova (cazare). Orșova - plimbare pe Dunăre (5 ore) cu zane - Băile Herculane - Porțile de Fier re). Orșova - Porțile de Fier - Drobeta Turnu Iaia - Craiova - București. re: 16, 23, 30 iulie; 6, 13, 20, 27 august; ptembrie. inscrieri la toate agențiile de turism ale și.

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

● În ultima etapă a campionatului Diviziei A, la Suceava, în meciul cu C.S.M., Ene Cristian (Petrolul) a adus înjurii unuia dintre arbitri de linie și, bineînțeles, a văzut cartonașul roșu. Comisia de disciplină, ținînd seama atît de faptul că Ene se afla la prima abatere, cit și de atîtudinea pe care a avut-o acesta după meci, cînd a venit la cabină și l-a cerut scuze arbitrului. l-a lertat... pe jumătate pe petrolist, în sensul că în loc de 4 etape de suspendare, cit prevede regulamentul, pentru injurii aduse arbitrului, a fost suspendat doar pe 2 etape. Oricum, asta înseamnă că Ene, unul din jucătorii de bază ai Petrolului, va absenta în primele două etape din rîndurile echipei sale, atunci cînd, jucînd în Divizia B, formația ploieșteană va începe bătălia pentru revenirea în Divizia A. Măcar de ar rămîne prima și ultima abatere a lui Ene.

COPII, GIULEȘTIUL VĂ AȘTEAPTĂ I

CLUBUL RAPID organizează în zilele de 27, 28 și 29 iunie a.c., începînd de la ora 9 pînă la ora 13, o acțiune de selecție la fotbal pentru copii născuți între anii 1971 și 1978. Doritorii se vor prezenta în zilele și la orele menționate la stadionul Giulești, avînd asupra lor echipamentul de picior.

ADMINISTRAȚIA DE STAT FOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Tragerea LOTO 2 de miîne, duminică, 26 iunie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Aspecte de la operațiunile de tragere vor fi transmise la radio pe programul I, în pauza transmisiei de fotbal de la finala „Cupel României“. Numerele extrase vor fi retransmise pe același program, la ora 22.30 (o dată cu rezultatele concursului Pronosport), precum și luni, 27 iunie, la ora 8.55.

TRASE LA CROȘA

● Pot ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI și pentru depunerea buletinelor dv. cu pronosticurile preferate la ULTIMUL CONCURS AL SEZONULUI fotbalistic care este în prag de a se încheia. După acest concurs, urmează o pauză de care, desigur, participanții vor profita pentru a-și concentra interesul asupra celorlalte sisteme de joc.

ADMINISTRAȚIA DE STAT FOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Tragerea LOTO 2 de miîne, duminică, 26 iunie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Aspecte de la operațiunile de tragere vor fi transmise la radio pe programul I, în pauza transmisiei de fotbal de la finala „Cupel României“. Numerele extrase vor fi retransmise pe același program, la ora 22.30 (o dată cu rezultatele concursului Pronosport), precum și luni, 27 iunie, la ora 8.55.

COPII, GIULEȘTIUL VĂ AȘTEAPTĂ I

CLUBUL RAPID organizează în zilele de 27, 28 și 29 iunie a.c., începînd de la ora 9 pînă la ora 13, o acțiune de selecție la fotbal pentru copii născuți între anii 1971 și 1978. Doritorii se vor prezenta în zilele și la orele menționate la stadionul Giulești, avînd asupra lor echipamentul de picior.

ADMINISTRAȚIA DE STAT FOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Tragerea LOTO 2 de miîne, duminică, 26 iunie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Aspecte de la operațiunile de tragere vor fi transmise la radio pe programul I, în pauza transmisiei de fotbal de la finala „Cupel României“. Numerele extrase vor fi retransmise pe același program, la ora 22.30 (o dată cu rezultatele concursului Pronosport), precum și luni, 27 iunie, la ora 8.55.

ADMINISTRAȚIA DE STAT FOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Alte două „speranțe“ care nu-și justifică numele sînt Velianu și Mustățea de la F.C. Olt. Nu mai departe decît în noiembrie 1987. Veleanu fusese suspendat pe 6 etape pentru lovirea adversarului. Și iată că, în meciul cu C.S.M. Suceava, el a confundat din nou fotbalul cu... boxul. De data aceasta, Veleanu a fost suspendat pe 7 etape, iar coechipierul său, Mustățea, pentru aceeași abatere, s-a ațes „numai“ cu 5 etape de suspendare.

Jack BERARIU

SEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

2 000 lei lunar, iar pensia minimă pentru vechime integrală va fi de 1 100 lei lunar față de 900 lei cât este în prezent. Se majorează, totodată, pensia minimă de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă cu vechime incompletă a pensionarilor care au depus o activitate de cel puțin 10 ani în cadrul unităților de stat la 800 lei lunar față de 550 lei cât este în prezent. Pensia medie va ajunge astfel de la 1 079 lei la 1 160 lei lunar.

De asemenea, pensia invalizilor de război, în cuantum de până la 3 000 lei, va crește, în medie, cu 16,9 la sută. Pensia minimă a invalizilor de război va fi de 800 lei lunar, iar pensia minimă a invalizilor din sistemul asigurărilor sociale de stat încadrați în gradul II se va ridica, de asemenea, la 800 lei lunar.

Acțiunea de majorare a pensiilor se va efectua pe etape. Începînd cu 1 august a.c., vor fi majorate pensiile invalizilor de război; de la 1 octombrie a.c. pensiile de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă în cuantum de până la 1 500 lei lunar, iar de la 1 martie 1989 pensiile de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă cuprinse între 1 501 și 3 000 lei lunar.

De actuala majorare vor beneficia 1 352 000 persoane, ceea ce reprezintă 97 la sută din totalul pensionarilor de asigurări sociale de stat pentru munca depusă și limită de vîrstă, la care se adaugă 17 400 invalizi de război. Fondurile totale necesare majorării pensiilor reprezintă 300 milioane lei pentru anul 1988, iar la nivelul unui an circa 2 miliarde lei.

În ce privește sectoarele cu sisteme proprii de pensionare, ele vor stabili, în același spirit, măsurile corespunzătoare.

Noile măsuri de majorare a pensiilor reflectă, încă o dată, grija statornică pe care conducerea de partid și de stat, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, o poartă pentru creșterea continuă a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor, pentru asigurarea, o dată cu dezvoltarea generată de economia națională, a unor condiții tot mai bune de viață celor care au depus o activitate îndelungată în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

Comitetul Politic Executiv a examinat PROIECTUL DE DECRET PRIVIND APROBAREA VOLUMULUI DE MASĂ LEMNOASĂ CE SE RECOLTEAZĂ ÎN ANUL 1989.

Acest act normativ asigură îndeplinirea corespunzătoare a obiectivelor prevăzute în Programul național pentru conservarea și dezvoltarea fondurilor forestiere și în Legea nr. 2 din 1987 privind conservarea, protecția și dezvoltarea pădurilor, exploatarea lor națională economică și menținerea echilibrului ecologic.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut unele PROBLEME PRIVIND PRODUCȚIA ȘI CONSUMUL DE ENERGIE ELECTRICĂ.

Analizîndu-se situația în acest sector, s-a constatat că se manifestă în continuare lipsuri serioase, o gravă indisciplină și încălcarea a normelor și măsurilor stabilite în domeniul producției și al consumului de energie electrică, ceea ce a dus la irrosirea zilnică a unor însemnate cantități de energie.

Criticînd această stare de lucruri, Comitetul Politic Executiv a atras atenția conducerii Ministerului Energiei Electrice și prim-viceprim-ministrului care răspunde de acest sector și a cerut Comitetului de Stat al Planificării și Ministerului Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodăririi Fondurilor Fixe să urmărească zilnic și să asigure încadrarea în programul stabilit, atât a producției, cât și a consumului de energie electrică.

Comitetul Politic Executiv a analizat PROIECTUL DE LEGE PRIVIND STATUTUL JURIDIC AL INTREPRINDERILOR DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA, CA UNITĂȚI ECONOMICE CE FUNCȚIONEAZĂ PE PRINCIPIILE AUTOCONDUCERII ȘI AUTOGESTIUNII.

Luînd în dezbateră acest act normativ, Comitetul Politic Executiv a subliniat că, în condițiile întăririi continue a autoconducerii muncitorești și a autogestiei economice-financiare, oamenii muncii, în calitate de proprietari, producători și beneficiari ai tuturor bunurilor materiale și spirituale ale societății, poartă întreaga răspundere pentru conducerea directă și eficientă a fiecărei unități economice, pentru gospodărirea judicioasă a patrimoniului acestora.

Astfel, unitățile socialiste, în calitate de persoane juridice cu autonomie economico-financiară, organizare de sine stătătoare, organe proprii de conducere, patrimoniul distinct și răspundere nemijlocită de îndeplinirea tuturor obligațiilor ce le revin, potrivit legii și contractelor încheiate, urmînd valorificarea superioară a mijloacelor materiale și bănești de care dispun. În mod corespunzător, în condițiile diversificării și extinderii raporturilor comerciale internaționale ale țării noastre, unitățile de comerț exterior poartă răspunderea proprie și exclusivă pentru executarea obligațiilor asumate prin contractele externe și realizarea drepturilor ce le revin din acestea.

Comitetul Politic Executiv a hotărît ca proiectul de lege să fie îmbunătățit și supus dezbaterii Marii Adunări Naționale.

În continuare, în cadrul sesiunii, Comitetul Politic Executiv a examinat unele probleme privind activitatea internațională a partidului și statului nostru.

Au fost soluționate, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

SPORTUL IN LUME

VICTORII ALE ECHIPELOR NOASTRE DE HANDBAL

În cadrul turneului internațional de la Burgas (Bulgaria), rezervat echipelor feminine, reprezentativa de handbal a României a obținut o frumoasă victorie, dispunînd de selecționata Poloniei cu scorul de 27-19 (12-7). În celelalte meciuri s-au înregistrat rezultatele: R. D. Germană - Bulgaria 35-18 (16-9) și Iugoslavia - U.R.S.S. (tineret) 22-16 (11-4).

★

Turneul internațional de handbal masculin organizat la Chișinău (R.S.S. Moldovenească) a fost câștigat de formația Mînaur Baia Mare, deținătoare a „Cupei I.H.F.". După cum ne informează antrenorul emerit Lascăr Pană, au luat parte 8 echipe, 5 selecționate din Uniunea Sovietică, Trakia Plovdiv (Bulgaria), Selecționata Etiopiei și Mînaur.

Handbaliștii români au obținut următoarele rezultate: 28-23 cu Selecționata R.S.S. Estonie, 19-20 cu cea a R.S.S. Ucrainene, 29-26 cu Selecționata de juniori a R.S.S. Moldovenești (în grupa preliminară), iar în turneul final 23-19 cu Selecționata R.S.S. Azer-

baidjenc și 23-21 cu Trakia Plovdiv.

Pe primele trei locuri ale clasamentului, Mînaur Baia Mare, Selecționata R.S.S. Ucrainene și Trakia Plovdiv.

VEȘTI DIN ȘAH

Turneul internațional feminin de la Piotrkow Trybunalski (Polonia) s-a încheiat cu victoria marelui maestru sovietic Zaitzeva, care a acumulat 9 p (din 13 posibile), după ce a învins-o, în ultima rundă, pe Gabriela Olărașu-Stanciu (locul 9, 5,5 p). Elisabeta Polihroniade s-a clasat a 12-a, cu 5 p.

Partidele din runda 7-a a turneului pentru „Cupa Mondială”, în curs de desfășurare la Belfort (Franța), s-au soldat cu rezultatele Spasski - Kasparov 0,5-0,5, Hjartarson - Short 1-0, Ribl - Karpov 0,5-0,5, Ljubovici - Elvest 0,5-0,5, Hübner - Nogueiras 1-0. Conduc Kasparov și Elvest, cu câte 5 p.

După 5 runde, pe locul 1 în turneul de la Bela Crivka (Iugoslavia) se află maestrul iugoslav Nenad Fercec, cu 5 p. Îl urmează Vasiukov și Cvitan, cu câte 4,5 p. Aleksandr Karpov, Kotronias, Karakiajic și Jovici, cu câte 4 p etc. În ultima rundă, Fercec a câștigat la Kotronias, Cvitan la Leghki, iar A. Karpov și Lerner au remizat.

WIMBLEDON, TURUL II

LONDRA, 24 (Agerpres). - În turul II al turneului internațional de tenis de la Wimbledon, jucătorul australian Wally Masur l-a eliminat cu 7-5, 7-6, 6-3 pe americanul John McEnroe, suedezul Mats Wilander l-a învins cu 6-2, 7-6, 6-4 pe canadianul Glenn Michibata, Jimmy Connors (S.U.A.) a dispus cu 7-6, 6-3, 6-3 de Jasson Stoltenberg (Australia), iar suedezul Ștefan Edberg a câștigat cu 6-3, 7-6, 5-7, 6-2 partida cu

americanul Richey Reneberg.

Alte rezultate: Slobodan Zivonjovic (Iugoslavia) - Jim Ross (S.U.A.) 6-4, 6-4, 6-4; Jim Grabb (S.U.A.) - Anders Jarryd (Suedia) 3-6, 7-6, 6-3, 6-0; Miloslav Mecir (Cehoslovacia) - Aleksandr Volkov (U.R.S.S.) 6-2, 6-4, 6-4; Menno Oosting (Olanda) - Kelly Evenden (Noua Zeelandă) 4-6, 7-6, 6-4, 3-6, 6-1; Ricardo Acuna (Chile) - David Pate (S.U.A.) 3-6, 5-7, 7-6, 7-6, 6-4.

Astăzi, la München, ultimul act al C.E.

FOTBAL meridiane

„EURO '88“ LA ORA FINALEI

● U.R.S.S. - Olanda, reeditarea unei partide din grupa B ● Cine îl va înlocui pe Kuznețov? ● Meciul va fi arbitrat de francezul Vautrot

Așadar, azi, de la ora 15,30 (locală), va începe pe Stadionul Olimpic din München ultimul act al marelui rendez-vous fotbalistic numit „Euro '88”, mult așteptată finală, care va aduce la rampă - confirmînd pronosticul făcut de Platini la 9 iunie! - reprezentativele Uniunii Sovietice și Olandei. Înainte de a intra în amănunte privind acest meci, de fapt o reeditare a celui disputat (la Köln) în cadrul grupelor B și câștigat, reamintim, de echipa lui Lobanovskî, cu 1-0 (gol marcat de Raț în min. 53), să menționăm că, în linia marilor „șita” acestei a 8-a ediții a C.E. a cerut conform așteptărilor și că - opinia e unanimă - cele două finaliste și-au dobîndit pe merit „galoanele”. Cu toate acestea, ne permitem să afirmăm că marea surpriză s-a numit Irlanda, la „mîna” căreia au stat, răsufînd ușurate abia într-un tîrziu (ca să nu fim malițioși, precizînd că golul olandezului Kleft a fost precedat de o evidentă poziție de ofsaid!), ambele finaliste de simțată în schimb, într-o ediție care a scos în relief amurgul vedetelor (unde au fost Gullit, Lincker, Butragueno, și el cu un gol din ofsaid, Vialli, Robson, Elkjaer Larsen, Belanov?), temă asupra căreia e de insistat, la fel de tare au dezamăgit, pînă la a intrista, selecționata Angliei și Danemarcei (care n-au realizat nici un punct), pe care destul - antrenorii lor înțeli și înțeli - le vedeau între favoritele întrecerilor! Sigur că în urma războiului mulți viteji se arată, dar cum altfel decît prin (măcar) lipsa de realism poate fi judecată decla-

rația lui Bobby Robson făcută imediat după sosirea în R. F. Germania: „Situația noastră e net mai bună decît în 1966 (n.n. cînd Anglia a câștigat titlul suprem) și nu știu ce ne-ar mai trebui ca să plecăm de aici aureolă de victoria finală?! Multe i-ar mai fi trebuit, vai, lui Robson, ca și lui Sepp Piontek de altfel, dar în primul rînd un plus de imaginație și de vitalitate, capitele la care atît formația Angliei, cît și cea a Danemarcei au rămas datoare.

Semifinalele. Olanda - R. F. Germania 2-1 și Uniunea Sovietică - Italia 2-0, au dat „cale liberă” echipelor mai stăpîne pe jocul și pe nervii lor. Cu un înedit, dar eficient 1-3-5-2, „portocalii” lui Rinus Michels au avut puterea să revină de la 0-1 și, într-un sfîrșit de partidă care le-a aparținut în întregime (ce jucător e acest Ronald Koeman!), să sprinteze spre o izbîndă care a turnat cenușă în suflul lui Beckenbauer. Abia atunci, detectînd neputința atacanților vest-germani, l-am înțeles pe Beckenbauer care, încercînd să nu afecteze totuși optimizmul gazdelor acestei ediții, avertiza că „mi se pare că nu

mai avem valorile din 1974 și nici măcar din 1986!”.

În fața unei „squadra azzurra” surprinzător de apatică (poate că și tineretea jucătorilor și-a spus cuvîntul), selecționata Uniunii Sovietice și-a rădudecat, la pas, semifinalea de la Stuttgart. Dacă nu gîșim, ce a devenit



Fază din prima întîlnire U.R.S.S. - Olanda, cu Protasov și Rijkaard în rolurile principale

de-acum, prin prisma succesului direct din grupă și a unei forme în creștere de la meci la meci, favorita finaliei, dar cine s-ar încumeta la un pronostic, mai ales că, pentru cumul de cartonașe, unul dintre fundașii „de fier” din fața lui Dasaev (Kuznețov) nu va juca azi? Pragmatismul olandezilor, ca și orgoliul rînit al lui Gullit (sters și aflat parcă în căutarea unui loc pe care nu-l mai găsește), ar putea fi însă cartea câștigătoare a bătrînului Michels. Mult a fost, puțin a mai rămas, să așteptăm finalia, pe care o va arbitra francezul M. Vautrot.

Ovidiu IOANIȚOIA

AZEGLO VICINI, antrenorul „squadrei azzurra”, după meciul pierdut în semifinale cu U.R.S.S.: „Cum m-am așteptat, a fost o partidă deosebit de dificilă pentru formația noastră. Consider rezultatul normal. Conform celor petrecute pe teren, am fost învinși de o echipă foarte puternică, net superioară din punct de vedere fizic.” ● FINAIA de azi va fi a 4-a pentru selecționata sovietică, după cele din 1960 (cînd a câștigat titlul, 2-1 cu Iugoslavia), 1964 și 1972. În schimb, Olanda se califică pentru întia oară într-o finală de C.E. ● CELE 14 MECIURI desfășurate pînă în prezent la „Euro '88” au fost urmărite de 859 328 de spectatori, înregistrîndu-se o medie de 61 380 de plătitori. ● CRUYFF este optimist: fostul internațional olandez, în prezent antrenor la F.C. Barcelona, e convins că „portocala mecanică” va câștiga titlul continental! Comentariul lui: „Formația care evoluează în aceste zile mi se pare chiar mai valoroasă decît aceea din perioada cînd jucam și eu.”

STEAUA - CAMPIONĂ

(Urmare din pag. 1)

(Feru); STEAUA - Ionescu (Păduretu, Nica), Constantin (Czedula), Pentelescu, Pițigoi (Spinu), Dascălu, Șoica.

ELCOND DINAMO ZALAU - UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA 3-2 (11, 8, -8, -8, 13). Atît gazdele, cît și oaspeții au tînut să încheie sezonul cu un meci bun. Și, nu în puține rînduri, numeroșii spectatori sălăjenii au aplaudat fazele create cu fantezie de coordonatorii Ștrăang (în primele două seturi) și, respectiv, Mătușoiu (în următoarele trei). După cum s-a desfășurat întîlnirea pînă în pragul setului III, se părea că localnicii vor câștiga la fel de ușor ca în ziua precedentă. Dar Pascu și mai ales, diagonală secundarilor craioveni Iuhasz - Vă-

LA VOLEI MASCULIN

suică, apoi un blocaj extrem de mobil și agresiv au făcut ca balanța să încline un timp în favoarea oaspeților, care n-au fost departe și de victorie. De la gazde, care au învins în cele din urmă, s-au mai remarcat Z. Gheorghe, Horje și Ciontoș. Arbitraj bun (cîteva inexactități spre final): N. Dobre - V. Chioresanu. (A. B.).

VICTORUL DINAMO BACAU - TRACTORUL BRAȘOV 3-0 (14, 6, 13). În pofida unei dir-

ze rezistențe din partea oaspeților, băcăuanii au reușit să termine campionatul cu o frumoasă victorie. Evidențiați: Pralea, A. Ion, Dumitru, Ioniță, Drăghici, Crețu (sextetul de bază) de la gazde, Pustiu și Arnicer. Arbitri: C. Voicu - Al. Dragomir (L. MANDLER, coresp.).

CLASAMENT FINAL

| | | | | | |
|-----------------|----|----|----|-------|----|
| 1. STEAUA | 30 | 27 | 3 | 82:29 | 57 |
| 2. Dinamo | 30 | 19 | 11 | 69:46 | 49 |
| 3. Univ. C.F.R. | 30 | 15 | 15 | 57:54 | 45 |
| 4. Viitorul | 30 | 13 | 17 | 53:63 | 43 |
| 5. Elcond | 30 | 12 | 18 | 46:50 | 42 |
| 6. Tractorul | 30 | 4 | 26 | 25:80 | 34 |

CAMPIONATELE DIVIZIEI A DE VOLEI ULTIMA ETAPĂ, LA MASCULIN (grupa 7-12), PENULTIMA, LA FEMININ (ambele grupe)

Campionatele Diviziei A de volei programează astăzi și mîine ultima etapă cu jocuri duble în cadrul grupei a II-a valorice masculine și penultima etapă a grupelor valorice feminine. Partidele dintre cele mai în-

dreptățite candidade la locurile 2 și 3 ale podiumului final din campionatul fetelor s-au disputat în devans. Dinamo București câștigînd în ambele „manșe” cu același scor (3-1), în fața altei bucureștene, Flacăra Reșie. În